

## 感恩之心 共筑美好出行

在这个快节奏的城市生活中,每一趟准时准点的公交车背后,都离不开一群默默奉献的守护者。8月21日,天安公交东康公司321路公交驾驶员张新亮自发的将一面绣有“技术扛硬,保驾护航”的锦旗,亲手交到了维修工赵宝占的手中。这不仅仅是一面锦旗,更是对无数辛勤汗水与不懈努力的最高赞誉。

在这面锦旗的背后,有着一段温暖的故事。近日,321路866#车辆在运行过程中偶尔会出现高温现象,影响车辆正常运行,驾驶员回场后及时进行了报修,维修工赵宝占通过反复测试并仔细排查,可并未发现故障原因,考虑到该故障可能在车辆运行过程中才会发生,于是为了保障车辆安全行驶,赵宝占决定跟车观察。天空不断地洒落着细密的雨丝,路面逐渐积起一洼洼水迹。车辆运行至康巴什附近时,故障再次出现,赵宝占在倾盆而下的雨水中,毅然决然地伏身至公交车底部进行排查,对故障进行紧急维修

处理。维修工的一举一动,无不透露着他对工作的热忱与责任,即使是在这样不利的条件下,也未曾有丝毫懈怠。他手中的工具在昏暗中闪着冷光,精准而熟练地操作着,每拧紧一颗螺丝、检查一段线路,都是对“敬业”二字最生动的诠释。雨水混合着油渍,模糊了他的双手,却模糊不了那份排除万难、保障公共交通顺畅运行的决心。这样的紧急救援,对维修工而言,早已是家常便饭但这再寻常不过的一幕却感动了驾驶员张新亮师傅。

在日常维修过程中,面对公交车各种故障,天安公交综合服务公司维修团队均能够迅速响应,凭借过硬的技术与丰富的经验,在最短时间内进行故障排除,确保公交线路的正常运行。维修工师傅们没有华丽的舞台,却在最不起眼的角落里发光发热。他们用满是油污的双手,保障了每辆公交车的安全行驶,确保每一位乘客能够安心到达目的地。他们是公交系统的坚强后盾,是城市

脉络中不可或缺的螺丝钉。张师傅说:“正是因为有了维修工团队这样一群默默无闻却无比重要的守护者,我们的工作才能顺利进行。他们的专业与敬业让我深受感动,也让我更加坚信,我们的公交系统之所以能够高效运转,离不开每一个环节共同努力。”

这面锦旗,是综合服务公司自成立维修部门以来收到的首面锦旗,这不仅是对综合服务公司维修团队工作的高度认可与肯定,也是一份来自驾驶员师傅心底的感激与尊重,更是驾驶员与维修人员之间深厚情谊的体现。

在这个充满挑战的时代,每一位公交驾驶员和维修工都在用自己的方式为城市的交通事业贡献力量。让我们共同向所有公交驾驶员和维修工致敬,感谢他们在平凡岗位上的不平凡付出,是他们用专业和责任,铺就了城市交通的平安之路。未来,让我们携手前行,让每一次出发都充满温暖与信赖,共绘公共交通事业的美好蓝图!

综合服务公司 王静报道

### 简讯

综合服务公司8月28日下午在公交大厦五楼培训室组织开展了一场“工作技能与经验分享会”,旨在为大家提供一个交流心得、分享经验的平台。此次分享会邀请各部门有着丰富经验和独到见解的一线管理人员为代表,与大家分享工作中积累的宝贵经验,分享会围绕三个核心议题展开:技能提升、团队合作、心态调整。

此次分享会不仅仅是单向的传递,更是双向的交流,使得新员工快速融入团队,老员工也能从中获得新视角,将个人的知识转化为团队的智慧资本,进一步推动公司内部知识传播,提升团队竞争力,促进员工个人的成长与发展。

综合服务公司 王静报道

2024年8月15日,天安广告总公司顺利举行了第二季度以考促学考测激励活动。本次活动旨在总结经验、表彰成绩优异者,激励全体员工不断提升自我,为公司发展注入新的活力。此次以考促学考测激励活动的成功举办,为公司营造了浓厚的学习氛围,激发了员工的学习热情和工作积极性。相信在全体员工的共同努力下,天安广告总公司必将在未来的发展中取得更加辉煌的成就。

广告公司 马路报道

经与上级主管部门及相关单位多次协调并实地查勘,2024年5月综合服务公司原原本本横跨场站的三处高压线路整体迁移至场站外围。之后开展了场地平整与硬化工作,近期,杨家渠场站原高压线基础平整与硬化工程顺利完成竣工验收。该项工程不仅提高了场站的美观度,更重要的是扩大了约2200平方米的有效停车面积,可新增70余个停车位,大大提升了场站的运营效率,为日后新增车辆充电及停放奠定良好基础,同时也消除了场站近十年来的安全隐患。

综合服务公司 李永林报道

近日,综合服务公司维修中心主任温子勇等一行对职工王喜勇进行慰问。王喜勇的父母双亲于2021年相继生病住院,家庭突然出现的变故,让职工王喜勇的生活备受打击。其父2021年11月突发脑梗,于2022年底不幸病逝;其母2022年9月被诊断为直肠癌——恶性黑色素瘤,于2024年7月离世,面对短期内双亲相继病逝,王喜勇没有被困难“打倒”,他积极面对,努力工作。

在此次慰问过程中,维修中心主任温子勇鼓励他要化悲痛为力量,照顾好家人,并转达了公司领导和同事对他的关注和关心。王喜勇十分感谢公司领导及同事的关心,让他感受到了公司这个大家庭的温暖。

综合服务公司 王静报道

8月14日清晨6点钟,失主刘先生向天安公交阿康公司发来了一条充满感激之情的信息。经了解得知,13日晚上在康巴什303路公交车上,驾驶员刘永在终点站打扫车厢卫生时意外发现一部遗失的手机,于是立即将照片发送到公司内部工作群里,希望能够尽快找到失主。不久,失主的朋友打来电话。刘永向对方说明情况后,失主找回手机。

阿康公司 王乐报道

天安传媒紧跟时代步伐,对所用设备进行了全面升级,采购了索尼α7IV摄像机机身、SONY 24-105mm镜头、大疆稳定器RS4、大疆OSMO POCKET3口袋相机及大疆MIC2无线麦克风等高端设备。索尼α7IV、大疆稳定器RS4、大疆OSMO POCKET3能够极大地提高拍摄画面质量。大疆MIC2无线麦克风以其专业音质和稳定传输能力,为视频作品增添了不可或缺的听觉魅力。

此次设备升级不仅提升了公司的品牌形象,提高了员工的工作效率,更能承接更多元化的拍摄项目,为客户创造更大的价值。同时提升了公司的影像制作能力,以满足日益增长的高质量视觉内容需求,增强客户满意度,在公司日后的发展过程中带来显著的竞争优势和广阔的发展前景。

广告公司 郭东报道

8月28日的早上,失主将一面印有“拾金不昧、乐于助人”的锦旗送到了康巴什310路公交车驾驶员张夜飞和分管运行队长王强的手中。据了解,8月23日晚上19点20分左右,张夜飞在下班收车回家的途中,突然发现前方马路边有一部手机,随即他安全地将公交车停靠在路边,下车捡起遗失的手机。

待张夜飞驾驶车辆回到场站不久之后,失主打来电话,非常焦急和感激,因为手机里有许多重要的信息和联系人。张夜飞在确认了失主的身份后,约定在停车场站等候并将手机归还失主。

阿康公司 王乐报道